

腓立比书 1

²⁸毫不惧怕敌人的恐吓。这清楚表明他们必灭亡，你们必得救，这是出于上帝。²⁹因为上帝为了基督的缘故，赐恩使你们不但信基督，而且为祂受苦，³⁰经历你们从前在我身上见过，现在又从我这里听到的同样争战。

[摘自今日布道：

保罗说：“离开这个世界，与基督同在……事实上，这是更可取的，”“但对你们来说，留在身体里更有必要。”保罗说，‘我愿与你们同住，使你们的信心和喜乐更上一层楼。……我还要到你们那里去。正是保罗坚定地说：“我还要到你们那里去。

是什么让保罗如此坚强，让他作为一个有爱的人继续前行？

他说：“只要遵守基督的福音，你就会得救。……你们……要同心合意，为福音的信仰一同争战……”是福音，是上帝的好消息，是耶稣基督，把他带到了这个地步。他被耶稣所吸引，他的生命也被这个好消息所改变。但是，在那里，无论是内部还是外部，都有敌对的人。有几次，他感到沮丧、害怕，几乎退缩了。但他说，相信基督耶稣，也就是得到了基督受难的恩赐。

无论在所有人眼中，敌对势力似乎多么强大，表面上多么被征服，这都是他们毁灭的征兆，也是我们得救的征兆。上帝会做到这一点。我们始终与基督的苦难同在，与复活有份。

大家早上好，九月终于过去了。虽然白天仍然酷暑难耐，但有迹象表明，下周天气终于会凉爽下来。请大家保重身体。

现在我们来到《腓立比书》第一章的结尾。

上一段经文描述了保罗的痛苦。

1:15 一方面，有人出于嫉妒和纷争传基督；另一方面，有人出于好意传基督。

1:16 后者知道我是为福音辩护的，就出于爱心传讲基督、

1:17 前者不是出于纯洁的心，而是出于党派之争，想在我入狱的苦难之外再添苦难。

即使在传扬基督的过程中，即使在教会大家庭中，即使在教会的团契中，嫉妒、纷争和党派之争也充斥着教会。还有与异端邪说的争战，以及在外面与犹太教的争战，是犹太教以这种方式监禁了他。内部和外部都存在着对立的势力，加重了他被囚禁的痛苦。最后，他情绪激动地表示：“我的愿望是离开这个世界，与基督同在，事实上，那是更可取的”。

1:21 对我来说，活着就是基督，死了就是得着。

1:22 但如果活在肉身中对我来说是有果效的工作，我就不知道该选哪一个了。

1:23 我在这两件事之间进退两难。我的愿望是离开这个世界，与基督同在，事实上，这是更可取的。

但这不是他的意思。接着说，尽管他的这些恳切的愿望深藏在他的心中，但他的真实感受却比这更强烈。

1:23 我在这两件事之间左右为难。 我的愿望是离开这个世界，与基督同在。

1:24 但你更有必要留在肉身之内。

(新通用译本) 1:23 我们在这两件事之间左右为难。 一方面，我渴望离开这个世界，与基督同在，这是更可取的。

他接着说，我更有必要留在肉身之中，与你们同在，为你们而活。 这里没有任何“会议室”，没有不知道该选哪一个的犹豫。

1:24 但你们更有必要留在肉身之内。

1:25 我既深信不疑，就必与你们众人同住，好推进你们的信心和喜乐。

1:26 然后，我要再到你们那里去.....

这句话表明保罗是如何放弃自己的想法，甘愿因基督而选择一条道路的。他当然渴望自己的平安。他当然也有一些疑虑和对安息的渴望。但比这更重要的是，比他自己的渴望更重要的是，他深信为了你们的缘故，他更有必要留在这个身体里，比他自己的渴望更可取，这就是他的信念：'我要活着，与你们众人同在，增进你们的信心和喜乐。 我要推进你们的信仰，使你们为之欢喜。我会再来找你们"。

他怎么能放下自己，如此热心地为教会的弟兄姐妹服务呢？ 这就是今天这节经文所说的。

1:27 只要你们的生活与基督的福音相称。 无论我是去见你们，还是不在你们中间，你们都要同心合意，为福音的信仰一同争战、

1:28 要让他们听见你们怎样同心坚立，为福音的信仰一同争战，又怎样不让敌人使你们受任何苦难。 这对他们来说是毁灭的征兆，对你们来说是得救的征兆，这是从神而来的。

第 27-28 节是希腊文的一个句子。

生活，度过你的生命，行为举止，只有活出基督的福音。

我想听到的是，你们本着福音的信仰，在精神和思想上，在心灵的深处和身体的生命中，共同战斗，站稳脚跟，奋勇作战。 至于那些反对你们的人，什么都不要怕。 保罗告诉你们，敌对行为本身已经是毁灭和彻底毁灭的征兆，但你们有神救赎的征兆，所以要过与福音相称的生活，因着对福音的信仰，在心里坚定地一同争战。

当我读到这段经文时，我想到过去我们在过福音生活时受到了多少阻碍和干扰，做了多少工作来阻止我们用心灵和精神为福音而战。 其方式令人不安、威胁和恐惧。 圣经》告诉我们，这不仅仅是一种懒惰，也不仅仅是一种半心半意的方式，它不是为了分散我们的注意力，而是为了让我们恐惧，使我们不能同心合意为

福音而战。

恐惧与日俱增，我们开始逃命，牢记自己身处险境。即使我们已经在上帝的灵里做出了坚定的决定，要发自内心地继续我们的生活，但仍有一些力量在工作，用恐惧和害怕来破坏我们的决定，驱使我们对未来忧虑和焦虑，阻止我们践行福音。这就是敌对者的作为。

但这里有来自上帝的帮助。

1:28 要叫他们听见，我们在任何事上都不与敌手作对。这对他们来说是毁灭的征兆，对你们来说是得救的征兆，这是从神而来的。

上帝将粉碎敌对势力，带来彻底的荒芜和毁灭。他给了我们无畏的指引，并告诉那些为信仰而战的人要以忍耐和一心一意的精神互相帮助，扎根于福音中生活，这才是得救的标志。

福音是好消息，但好消息是上帝派他的儿子来拯救这个罪恶、迷失的世界。他的儿子受到迫害，被钉死在十字架上，死后被埋葬，但这是我们得救的标志。正如《以赛亚书》第 53 章中所说的那样，我们像羊群一样默默地走向屠宰，生命的终结是我们得救的标志。因此，即使迫害和困难接踵而至，我们也无所畏惧，就像我们身上发生了令人惊奇和意想不到的事情。正是我们与基督的联系，我们对福音的践行，我们与基督一起受苦，才为我们带来了生命和救赎。对我们来说，立即从世上的一切烦恼、痛苦和困难中得救是一种福气，但当我们活出福音时，情况却并非总是如此。

1:29 因为你们为基督的缘故得了恩赐，不但信他，也为他受苦。

1:30 你们从前在我身上所看见，现在又在我身上所听见的争战，也要照样进行。

我们为基督的缘故而被赋予的，我们与基督耶稣--我们生命的恩主--一同前行所被赋予的，是受苦的恩赐，以及我们信他的行为和我们为信他而过的生活。

我们已经知道保罗在狱中受苦，奉献自己，放弃自己的前途去侍奉，我们也得到了同样的挣扎，挣扎的挣扎，斗争的斗争，斗争的斗争，对抗的对抗，担心，焦虑，顾虑重重，总是被人追赶，被人赛跑，被人无休止地斗争，斗争，斗争，斗争，斗争，斗争。《圣经》告诉我们，我们也有永无止境的争战。这就是无愧于福音的生活。这是一种与我们的愿望不同的生活，是一种被迫的生活，但其中闪耀着救赎的迹象。

重要的是，我们要在精神上和心灵上团结一致，为耶稣赐予我们的好消息而战。会有磨难，但没有一丝恐惧。

上帝给我们的礼物是苦难，还有信仰的生命。相信不仅会带来安息，相信还会带来苦难。我们能接受吗？这就是为什么耶稣、保罗和他的信仰前辈是我们的榜样。我们正在经受的苦难并不是我们一个人的，而是我们的信仰前辈已经经历过的。

请不要灰心，不要退缩，不要惧怕，不要困惑，要带着信心面对即将到来的磨难，认识到这些磨难是与福音相称的，是我们在基督磨难下的生命，无论环境多么艰难，我们都要站立得稳，得到上帝之灵的支持，从心底里思想一致。 让我们心中喜乐，继续忍耐，因为我们知道，那些以这种方式为了福音而反对我们的人，以及那些因环境而受苦的人，都是得救的标志。

祷告；天父，感谢你赐给我们今天的敬拜。 感谢你保守我们，使我们在基督的福音、基督里的好消息中前进。 上帝的救恩一直在我们里面运行，即使是在为相信这福音而争战的时候，我们也不惧怕任何人。 相信基督就是为基督的缘故受苦。 当我们所看到和听到的关于保罗的事最终临到我们时，我们求你带走我们的恐惧，保守我们得救。 请引导所有受难者进入上帝的救赎与平安。 保佑我们的家庭和社区。 我们奉主耶稣之名祈祷。 阿门。